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Pressemitteilung 

Tomorrow baut nachhaltige Kontomodelle aus – mit mehr 
Leistung für den Alltag 

● Tomorrow erweitert die Leistungen in den Kontomodellen „Change“ und „Plus“ um 
Versicherungsschutz und Finanzbildung  

● Plus-Kund*innen profitieren zusätzlich von, dauerhaft höheren Zinsen, doppeltem 
Klimaschutzbeitrag und exklusivem Rückruf-Service 

● Die Preisanpassung beträgt jeweils nur 90 Cent pro Monat 
● Alle Kontomodelle beinhalten nachhaltigen Impact: Ein Klimaschutzbeitrag mit jeder 

Kartenzahlung, nachhaltige Investitionen durch Einlagen sowie optionales Rounding-Up 
● Die Änderungen gelten ab sofort für alle Neukund*innen  

 

Hamburg, 02. Juni 2026 – Der nachhaltige Banking-Anbieter Tomorrow baut sein Angebot weiter aus 

und erweitert zum 1. Juni 2026 die Kontomodelle Change (8,90 €/Monat) und Plus (17,90 €/Monat) um 

neue Leistungen. Nachhaltiges Handeln und praktischer Mehrwert im Alltag gehen damit noch stärker 

Hand in Hand. Die Preisanpassung fällt dabei bewusst gering aus: Beide Konten steigen um lediglich 90 

Cent pro Monat. Bestandskund*innen sind von den Änderungen nicht betroffen – ihre Konditionen, 

Preise und Leistungen bleiben unverändert, sofern sie nicht aktiv wechseln. 

Nachhaltiges Banking ohne Kompromisse 

Der Finanz- und Fintech-Markt entwickelt sich rasant. Tomorrow reagiert darauf mit einem Angebot, 

das wettbewerbsfähig bleibt und gleichzeitig dem eigenen Anspruch treu bleibt: nachhaltiges Banking in 

die Mitte der Gesellschaft zu bringen. Niemand soll Abstriche machen müssen, wenn er oder sie sich für 

eine nachhaltige Banking-Option entscheidet. Die neuen Kontomodelle zeigen, dass 

verantwortungsvolles Handeln nicht mit Verzicht verbunden ist. 

„Wir entwickeln Tomorrow kontinuierlich weiter – nicht nur in unserer Nachhaltigkeitsstrategie, sondern 

auch in dem, was wir unseren Kund*innen im Alltag bieten. Mit Change und Plus zeigen wir, dass 

nachhaltiges Banking heute genauso leistungsstark und komfortabel sein kann wie jedes andere 

moderne Konto – und dabei trotzdem einen echten Unterschied macht." – Maria Mondry, Head of 

Banking bei Tomorrow 
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Die neuen Kontomodelle im Überblick 
Tomorrow bietet seit dem 1. Juni 2026 drei Kontomodelle an: 

Now – Kein Papierkram. Sofort startklar. (0 – 4,90 €/Monat) 
Das Einstiegskonto bleibt inhaltlich unverändert und ermöglicht einen unverbindlichen und 
unkomplizierten Start mit Tomorrow. Inklusive kostenloser Visa-Debitkarte, zwei Unterkonten und 
einem attraktiven Starter-Zins. 

Change – Kein Stress. Voller Überblick. (8,90 €/Monat) 
Change richtet sich an alle, die ihr Banking vollständig im Griff haben wollen. Das Konto enthält alle 
Features aus Now sowie fünf kostenlose Abhebungen pro Monat, sechs Unterkonten, gebührenfreies 
Bezahlen weltweit, ein gemeinsames Konto – und erstmals integrierte Versicherungen: Der Reise- und 
Freizeitschutz in Zusammenarbeit mit der HanseMerkur umfasst eine Auslandsreise-
Krankenversicherung, eine 24/7-Notfallversicherung sowie eine Ticketversicherung. 

Plus – Keine Limits. Mehr Zinsen. (17,90 €/Monat) 
Plus ist das umfangreichste Kontomodell von Tomorrow und richtet sich an alle, die beim Banking keine 
Kompromisse machen wollen. Neben allen Features aus Now und Change bietet Plus unbegrenzte 
kostenlose Abhebungen, unbegrenzte Unterkonten sowie den besten verfügbaren Zinssatz auf das 
Tagesgeldkonto bei Tomorrow. Der Reise- und Freizeitschutz Plus – ebenfalls in Kooperation mit der 
HanseMerkur – ergänzt das Versicherungspaket aus Change um Reiserücktritts-, Gepäck- und 
Handydiebstahl-Versicherung. Ergänzt wird das Paket durch einen exklusiven Rückruf-Service, der sich 
aktuell in der Testphase befindet. 

Alle Preise und Konditionen im Überblick: www.tomorrow.one/de-DE/konten/. Verbindliche 
Preisangaben gemäß aktueller Preisliste.  

Finanzwissen inklusive 

Change und Plus beinhalten außerdem einmal pro Quartal kostenlosen Zugang zu einem Tomorrow 

Webinar rund um Finanzen im Alltag – von Budgeting-Basics über den Einstieg ins Investieren bis zur 

Gehaltsverhandlung. Die Webinare werden von Expert*innen gehalten und richten sich an alle, 

unabhängig vom Vorwissen. 

 

https://www.tomorrow.one/de-DE/konten/
https://assets.tomorrow.one/de-DE/legal/preisliste/preisliste_2026-06-01.pdf
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Über Tomorrow  

Tomorrow ist Europas führender Anbieter für nachhaltiges, digitales Banking. Seit der Gründung im Jahr 

2018 hat sich Tomorrow dem Ziel verschrieben, Geld als Hebel für positiven Wandel einzusetzen – für 

Mensch, Klima und eine bessere Zukunft. 

Heute vertrauen bereits über 100.000 Kund*innen auf die neue Art, nachhaltig zu banken und mit etwa 

10.000 Crowdinvestor*innen baut die größte Crowd Europas auf Tomorrow. Im Produktportfolio finden 

sich nachhaltige Girokonten und ein am Pariser Klimaabkommen ausgerichteter Investmentfonds. Das 

zahlt sich aus: Laut Fair Finance zählt Tomorrow zu den zwei nachhaltigsten Finanzunternehmen in 

Deutschland und wurde 2023 mit dem German Brand Award als „Startup of the Year" ausgezeichnet. 

Tomorrow hat selbst keine Banklizenz, die Transaktionen werden über die Solaris SE abgewickelt.  

Allgemeine Informationen gibt es unter www.tomorrow.one. Bildmaterial der Produkte können hier 

und Fotos der Spokesperson hier heruntergeladen werden.  

https://www.tomorrow.one/de-DE/
https://www.tomorrow.one/
https://downloads.ctfassets.net/t8zoy2hhffa5/1DlmJTxw2iq2JUuDa5Dtyz/46b818db0b7997346beea06565b6a5b8/Product.zip
https://downloads.ctfassets.net/t8zoy2hhffa5/25FGfJHn4vcMgq3N6UUKFP/e9ea16e28dc164039e19b98d9192ae72/Spokesperson_2024.zip
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